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За десет година рада син председника Томислава Николића стекао је имовину вредну
више стотина хиљада евра.

  

  

Према грубој рачуници „Блица”, имовина Радомира Николића коју је купио или је уложио
у њену изградњу вреди бар 250.000 евра. Реч је о око 10 хектара њива, ливада,
винограда и шума, као и о некретнинама од око 500 квадрата, које чине три викендице,
гаража и летња кухиња. Поред тога Николић је власник куће у Крагујевцу од 278
квадрата и око шест ари земље које је добио на поклон.

  

Градоначелник Крагујевца је из приватног сектора 2003. прешао да ради за државни.
Прво је непуних пет година био запослен у Комерцијалној банци у Крагујевцу као
руководилац сектора. Одатле је 2008. прешао у испоставу „Србијагаса” на место
руководиоца продаје гаса.

  

У банкама на позицији на којој је био Николић, запослени зарађују у просеку око 1.000
евра. Толико је, према подацима о просечној заради у ЈП „Србијагасу“, зарађивао и
наредних пет година . Ако се тај износ узме као просечан, испада да за 10 година рада
није зарадио више од 110.000 евра. Чак и да ништа није трошио за све то време, а морао
би јер има породицу (супругу и троје деце), никаквом математиком није могао да скупи
250.000 евра колико му вреди имовина.

  

У изештају Агенције за борбу против корупције Радомир Николић није навео да је нешто
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од имовине купио на кредит, због чега се намеће питање од чега је и како са 38 година
успео све то да стекне. Николић, међутим, ни јуче није био доступан за коментар.

  

Викендицу пријавио као летњу кухињу

  

Радомир Николић и његов брат Бранислав нелегално су изградили „викендице” на обали
Саве. Међутим, у подацима које је доставио Агенцији за борбу против корупције Радомир
није навео где се налазе викендице које је изградио. Наиме, навео је да поседује
некретнину од 73 квадрата, што се поклапа са квадратуром објекта изграђеног на Сави.
Проблем је у томе што је он ту некретнину пријавио као летњу кухињу, што велелепно
здање на Сави свакако није.

  

Њиве и ливаде

  

Један ар њиве у Бајчетини кошта од 50 до 150 евра, а ар ливаде 300 евра. За укупно 10
хектара, укључујући шуму и виноград, Николић је морао да плати најмање 100.000 евра.

  

Некретнине

  

За изградњу 500 квадратних метара потребно је издвојити најмање 175.000 евра. На то
треба додати још 30 одсто за прикључке за воду, струју...

  

(Блиц)
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